Любимый город
выставка обучающихся МАУДО г. Нижневартовска «ДШИ №1»
открытие 15.02.2016 в 16.30, фойе пред Большим концертным залом
       В минувший понедельник МАУДО г. Нижневартовска «ДШИ №1» радушно встречала гостей на открытии выставки обучающихся школы искусств посвящённой 44 годовщине со дня основания города Нижневартовска! В этом мероприятии о любимом городе  приняли участие многие отделения школы. Выставка открылась показом слайд-шоу из работ обучающихся и выпускников художественного отделения школы искусств. Преподаватели этого отделения подготовили и эти работы, обучали и авторов работ, и среди них всеми любимые: Костюк Нина Андреевна, Медведева Олеся Анатольевна, Ильина Наталия Витальевна, Задорожная Алла Григорьевна, Евдокимова Надежда Владимировна, Цыбина Наталья Станиславовна, а также преподаватель, основавший художественное отделение и уже ушедший из жизни, Стрельников Борис Николаевич. Небольшое помещение импровизированного выставочного зала в фойе пред Большим концертным залом школы искусств не смогло вместить всех работ, которые хранятся в запасниках и фондах школы, поэтому некоторые работы можно было увидеть только в этом фильме. Эту выставку отличает не только любовь к нашему родному городу, но и большое разнообразие техник, живописных и графических приёмов, которые изучают ученики художественного отделения на уроках композиции: это и разнообразные техники акварели, гуаши, графитного карандаша, пастели, и других мягких материалов. Но не только с помощью художественного творчества выразили свою любовь к городу участники выставки. В фильме прозвучало стихотворение в исполнении автора, выпускницы художественного отделения Афанасьевой Юлии, которая написала его, когда её было всего 10 лет.
       Особенно порадовал зрителей просмотр Мультфильма «Мой город», который был создан учениками студии анимации ДШИ №1 «Лемвой Мули», что в переводе с хантыйского языка означает «Стая комаров», под руководством Медведевой Олеси Анатольевны.
      Эту выставку отличает от многих других выставок художественного отделения школы искусств некий налёт времени, так в экспозицию вошли работы разных лет, в которых можно увидеть наш город и таким, какой он есть сейчас, и таким, какой он был раньше. Зрители обратили  внимание не только на те работы, где отражено время настоящее, время уходящее, но и время уже ушедшее, которое осталось только в архивных фотографиях и в работах наших первых выпускников. Как, например, работа Колисниченко Юли, где мы видим набережную реки Обь начала 80-х годов, когда на берегу реки только начинались строительные работы, там работали одни строительные и грузовые краны, строились современные дома, разгружались подошедшие баржи. А рядом находится работа, которая показывает нам состояние набережной реки Обь в настоящем. Здесь мы уже видим красивую набережную, плотную многоэтажную застройку. И возможно, что через 20-30 лет она тоже станет архивной. А пофантазировать, какой станет наша набережная в будущем ученики школы искусств могут уже сегодня, в своих работах, которые будут экспонироваться на выставочных площадках, и кто знает, может быть эти идеи воплотятся в жизнь авторами этих фантазий или их одноклассниками, ведь некоторые из выпускников художественного отделения уже сегодня получают или планируют получить профессию архитектора.
     Ведущая открытия выставки, Цыбина Наталья Станиславовна,  также обратила внимание зрителей ещё на одну творческую деталь выставки, на фоне которой развернулась вся экспозиция любимого города. Это прекрасные фотографии, выполненные учениками общеэстетического отделения на курсе фото-видеомастерства под руководством преподавателя Алексея Витальевича Житковского. Экспозицию составили как учебные так и творческие работы ребят, обучающихся на сегодняшний день в школе искусств. По жанрам – это разные работы: портреты, натюрморты, пейзажи, уличное фото. Алексей Витальевич не ограничивает учеников в выборе тем, кому-то ближе портретная съемка, кто-то уже сейчас практикует репортаж. Главное - это должны быть оригинальные, искренние снимки, профессионально сделанные. Ведь фотография – это искусство доступное каждому, педагог лишь помогает ученикам открыть это искусство в себе.
       И в завершение творческой  встречи вокальное отделение школы искусств подготовили для всех музыкальный подарок. Песню о Нижневартовске на слова Игоря Патрушева исполнил ансамбль эстрадной песни под руководством преподавателя Тарасовой Елены Анваровны. Их встречали и провожали бурными аплодисментами!
      Выставка обучающихся школы искусств «Любимый город» ждёт своих зрителей до 15 марта.
преподаватель художественного отделения 
МАУДО г. Нижневартовска «ДШИ №1» Цыбина Н. С.

Для сайта:
       В минувший понедельник, 15 февраля, МАУДО г. Нижневартовска «ДШИ №1» радушно встречала гостей на открытии выставки обучающихся школы искусств посвящённой 44 годовщине со дня основания города Нижневартовска! В этом мероприятии о любимом городе  приняли участие многие отделения школы: художественное, вокальное, фото-видеомастерства, студия анимации«Лемвой Мули». Эту выставку отличает не только любовь к нашему родному городу, но и большое разнообразие техник, живописных и графических приёмов, которые изучают ученики художественного отделения на уроках композиции: это и разнообразные техники акварели, гуаши, графитного карандаша, пастели, и других мягких материалов. Эту выставку отличает от многих других выставок художественного отделения школы искусств некий налёт времени, так в экспозицию вошли работы разных лет, в которых можно увидеть наш город и таким, какой он есть сейчас, и таким, какой он был раньше. Зрители обратили  внимание не только на те работы, где отражено время настоящее, время уходящее, но и время уже ушедшее, которое осталось только в архивных фотографиях и в работах наших первых выпускников. Как, например, работа Колисниченко Юли, где мы видим набережную реки Обь начала 80-х годов, когда на берегу реки только начинались строительные работы, там работали одни строительные и грузовые краны, строились современные дома, разгружались подошедшие баржи.
      Выставка обучающихся школы искусств «Любимый город» ждёт своих зрителей до 15 марта.



 



